

中共中央国务院中央军委举行大会

隆重庆祝我国探月工程嫦娥二号任务圆满成功

胡锦涛发表重要讲话 吴邦国主持 温家宝贾庆林李长春习近平李克强贺国强周永康出席

新华社北京12月20日电 中共中央、国务院和中央军委20日上午在人民大会堂举行大会,隆重庆祝我国探月工程嫦娥二号任务圆满成功。

胡锦涛发表重要讲话,吴邦国主持庆祝大会。中共中央政治局常委、全国人大常委会委员长吴邦国主持庆祝大会。

艳,华灯璀璨,洋溢着喜庆热烈的气氛。上午10时,吴邦国宣布大会开始。全体起立,高唱国歌。

胡锦涛在大会上发表了重要讲话。他首先代表党中央、国务院和中央军委,向参加嫦娥二号任务的广大科技工作者、干部职工、解放军指战员,向受到表彰的先进单位和先进个人,表示热烈的祝贺。

胡锦涛强调,实施探月工程,是我们从建设创新型国家、推动经济社会又好又快发展的高度作出的战略决策。嫦娥二号

任务目标和科学目标的实现,不仅突破了一批核心技术和关键技术,取得了一系列重大科技创新成果,而且带动了我国基础科学和应用技术深入发展,推动了信息技术和工业技术交叉融合,进一步形成和积累了中国特色重大科技工程管理方式和经验,培养造就了高素质科技人才和管理人才队伍。

胡锦涛高度评价探月工程嫦娥二号任务实施以来参加工程的全体同志作出的突出贡献。他指出,参加嫦娥二号任务的全体同志,面对困难和风险,面对压力和挑战,坚持国家利益至上,牢记历史使

命,不负人民重托,始终秉持高度的责任感和使命感;坚持发挥我国社会主义制度能够集中力量办大事的政治优势,万众一心、群策群力,始终大力协同、团结奋战;坚持弘扬求真务实精神,讲科学、重实践、鼓实劲、求实效,始终开拓进取、真抓实干,坚持保质量、保进度、保安全、保成功的目标要求,精益求精、一丝不苟,始终勇于探索、勇于超越、勇于奉献。

胡锦涛指出,党的十七届五中全会对推动“十二五”时期我国经济社会发展作

出全面部署。嫦娥二号任务圆满成功,为我们贯彻落实党的十七大和十七届五中全会精神,推动“十二五”时期经济社会又好又快发展提供了深刻启示,积累了重要经验。我们必须大力推动科学发展,更加自觉地按照科学发展要求把改革开放和社会主义现代化建设不断推向前进;必须大力发挥社会主义制度优势,更加自觉地运用我国社会主义制度优势把改革开放和社会主义现代化建设不断推向前进;必须大力推进科技进步和创新,更加自觉地运用科技力量把改革开放和社会主义现代化建设不断推向前进;必须大力实施科教兴国战略和人才强国战略,更加自觉地通过造就和积聚各方面人才把改

革开放和社会主义现代化建设不断推向前进。

胡锦涛最后强调,发展深空探测技术,和平开发利用太空,是中国人民矢志不渝的追求,也是各国人民的共同愿望。中国人民愿同各国人民一道,坚持和平开发利用太空,深化航天领域和其他科技领域国际合作,为推进人类和平与发展的崇高事业作出新的更大的贡献。

庆祝大会上,探月工程总指挥陈龙发,探月工程嫦娥二号任务突出贡献单位代表、发射场系统总指挥李尚福,突出贡献者代表、立体成像相机主任设计师赵傑常,工程研制单位代表、长三甲系列运载火箭总设计师姜杰先后发言。

出席大会的还有刘云山、张德江、郭伯雄、令计划、路甬祥、李建国、梁光烈、马凯、万钢以及中央军委委员陈炳德、李继耐、廖锡龙、常万全、靖志远、许其亮。

中央党政军群有关部门主要负责同志,参与探月工程的有关方面代表以及首都各界代表,共3000多人出席了庆祝大会。

庆祝大会前,胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等会见了探月工程嫦娥二号任务突出贡献单位代表和突出贡献者。

创新,铸就信阳检察工作的“奇迹”

(上接B1版) 在创新用人管理机制的同时,该院也走上了探索加快各项检察业务开展的“创新之旅”。其中,让司法警察扮演“追逃奇兵”算是最早的神来之笔。

2008年1月开始,该院针对自侦部门既要侦查办案,又要从有限的警力中抽出手追捕在逃嫌疑人等实际困难,将法警列入业务部门,建立了以司法警察为追逃主力军的工作模式,将追逃这一重任全部交由法警部门承担,并纳入年度绩效考评。

新的管理体制、新的职能划分,充分调动了司法警察追捕在逃嫌疑人的积极性,广大司法警察竞相上演“追逃奇兵”。2008年夏天,法警韩新光带队到洛阳追捕一名嫌疑人。到锁定地点后,他们开始蹲守,因为怕暴露,起初他们化装成老头,结果粘上胡子后,天气实在太热,一上午的时间痱子都出来了。无奈之下,他们又假扮民工,穿得邋里邋遢的假装等活儿,结果那里连个阴凉地都没有,只

好顶着火热的太阳坚持。更糟糕的是,到了夜里,蹲守在那儿,蚊子赶都赶不走,就这样一直蹲守两天三夜,终于抓到了那名嫌疑人。

在最初的3个月里,我市检察机关就抓捕和规劝在逃人员投案18名,创造了全省检察机关追逃工作的新纪录。在2008年的全国追逃专项行动中,信阳市检察院先后被高检院、公安部评为“追逃专项行动先进单位”。

司法警察管理的创新,让市检察院尝到了创新的甜头,随之而来的是,每个部门结合自身实际,积极探索建立符合自身检察业务科学发展的新机制。如今,创新已经成为该院一种文化、一种

习惯,融入了干警的心中,融入了日常工作的细节之中。

该院早在2007年年初就开始倡议全市检察机关实施案后救助机制,对因犯罪行为导致生产、生活陷入困境,案件办理后仍得不到经济补偿的被害人实施救助。两级检察院都成立了案后救助工作室,由控申部门牵头对案后救助全过程进行调查、协调、监督。当年8月份,获得救助的光山县农民崔乃秀已是我市检察机关建立案后救助机制后第30位受益的当事人了。

从2008年5月起,《说情报告制度》就成为我市检察机关办案人员的义务,原因来自于市检察院

出台的《办案说情报告制度》,该制度列举了必须报告的三大类12种“说情”情形,并将落实情况纳入党风廉政建设考核范围。截至目前,共收到递交的说情报告达2091份。

信访督察专员现已成为信阳检察机关一道亮丽风景,9名信访督察专员肩负着督察县(区)检察院做好涉检信访工作、协助办理涉检信访疑难案件这一特殊任务,与其他信访专员一起,活跃在辖区10个县(区),扮演着涉检信访“消防员”和矛盾纠纷化解“助推器”等角色。

“一花独放不是春,百花齐放春满园。”如今,该院的各项工作的不断创新,亮点纷呈,他们创建了

自侦案件侦查一体化机制、犯罪嫌疑人亲笔书写悔过书制度和人文关怀制度,组建了疑难复杂案件特别侦查队,推行了点名接访制度、阳光公诉和不起诉案件答疑说理制度等。

创新,让信阳检察工作充满生机和活力;创新,推动着信阳检察工作不断发展与变化;创新,演绎出信阳检察工作的“奇迹”。以查办职务犯罪工作为例,从2008年至2010年11月近3年时间里,我市检察机关共查办职务犯罪案件767件,其中大要案456人,查处处级以上干部犯罪案件15人,立案数、大要案数分别比前三年上升了46.7%和82.4%,而查处处级以上干部犯罪案件是前三年的15倍。其他各项检察业务工作也都突飞猛进,一路飙升,呈现出健康向上的科学发展态势。2008年以来,该院先后被授予“全国检察机关文明接待室”、“全国‘五四’红旗团支部”、“五好基层党组织”、“全省人民满意的公务员集体”等称号。

乌龙酒厂现隆重推出两款新品,诚征信阳市、县、区经销商! 回报丰厚,欢迎有实力的经销商共创辉煌!
★新品之精品一: 乌龙陈酿 42度浓香型白酒 净含量: 750mL
★新品之精品二: 乌龙佳酿 42度浓香型白酒 净含量: 500mL
窖香浓郁、酒体丰满,香醇甘美、回味无穷。入口纯、落口绵、口不干、不上头。
招商热线: 13569783888 13937102655
地址: 淮滨县桂花路64号 联系人: 王经理
河南淮滨乌龙酒业有限责任公司

通知
信阳火车站广场区域返迁户:
请您于2010年12月18日至22日到信阳火车站广场区域建设工地11号楼一楼东头领取返迁定位通知及须知。
联系电话: 6233566
信阳市火车站广场区域开发建设指挥部
2010年12月16日

五粮液珍典面向市、县诚招代理商
五粮液,中国白酒第一品牌,自1995年起,五粮液酒销售量连续14年稳坐全国酒类行业的头把交椅。
信阳立超酒业是五粮液珍典系列酒豫南总经销,具备多年酒类品牌运营成功经验。
电话: 0376-3803288 13903761536 联系人: 孙立超

筹建广汽丰田销售店招聘广告
广汽丰田汽车有限公司成立于2004年9月1日,是完整秉承丰田精益生产方式的丰田二十一世样板工厂,代表着当今丰田全球的最高水平。
中鑫集团成立于1997年,是一家从事手机分销、零售及售后服务;汽车销售与服务;文化传媒的综合性企业集团。
招聘岗位: 售后服务经理, 零件主管与专员, 前台主管, 服务顾问, 机修工, 钣金工, 喷漆工
应聘须知: 1. 以上所有岗位有汽车4S店工作经验者优先考虑; 2. 公司地址: 信阳市312国道南京大道平桥创业园; 3. 应聘咨询电话: 0376-379 5900 136 6376 6789